A.1 Na xapaktnploete TIG TpoTtAoeLg mou akoAouBoulv, ypadovtag oto TeTpadlo oag, SimAa oto
YPOAUUA TIOU avtloTolyel og kABe mpotaon, tn AéEn TwoTo, av n MPoTacn ival cwaoth, N tn A&En
AaBog, av n potaon sivatl AavOacuévn.

1. Houvaptnon range(1,7,2) napayet tn Aiota [1,3,5,7].

2. Hduadikn avalitnon xpnoLomnoleital povo o€ Tafvouneveg cUANOYEG SeSOUEVWV.

3. Ot Aloteg otnv Python €xouv otaBepo péyebog.

4. OLTOTUKEG LETAPBANTEC TTOU OpllovTal O pia ouVAPTNON XAVOVTAL, OTAV TEAELWOEL N
EKTEAECDT TNG OUVAPTNONG.

5. 2tn Soun emavalnync pe while Bpoxo, untapyel MepMTWON va UNV EKTEAECTOUV OL
EVTOAEG TOU Bpoyou.

6. OuteAeotég (operators) eivat cUpBola A Aé€eLg yia Tn Snuoupyla aplBunTkwy Kot
AoyLlKwv ekppAoewV.

7. HoupBolooelpd gival pia Suvapikr) dopr otnv omoia UmopoUE vo TPOoCOETOUUE ) va
adatlpolpe otolela (mutable).

8. 0O Aoywkog tumoc (boolean) 8€xetal omoladnmote TLun.

9. O teAeotng Slapéplong Umopel va pac emotpePel £va TUAUA pLiag cupBoAocelpdg N piag
Aiotoc.

10. H ekywpnon TWAC o€ po LetoBAnTh yivetal pe to cUUPoAo "==".

11. Mia cuvaptnon umnopei va KAnNBel kat péoa amo pio aAAn cuvaptnon.

12. H &oun while ypnowuomnoleital amokAeloTIKA yLo TipokaBopLopévo aplBuo emavoifPewy.

13. H ouvaptnon divmod(x,y) ertotpédel tn dUvapn tou X UPWHEVN GTO Y.

14. H ouvaptnon open(“words.txt”, “a”) dnuLoupyel to apyeio 6tav auto dev UTIAPXEL
SladopeTika To avolyel o katdotaon MpoodKNg SeSouévwv.

15. Eva avtikeipevo dnuioupyeital amod pia 181k HEBoSOo MoU oTNV AVTIKELUEVOOTPEDH

opoAoyla ovopAleTal KATAOKEVOOTAG (constructor).

A.2 Na ypdyete oto TeETPAdLO oag Toug aplbuoug 1, 2, 3, 4, 5 and tn otAn A TOU MOPAKATW
niivaka kot Simha o€ kaBgvav amnod toug aplBuouc, éva amno ta ypapuata a, B, y, §, €, 0T TG 0THANG
B, TtoU SIVEL TN CWOTH AVTLOTOIXLON. ZNUELWVETAL OTL £va YPAUHA amo tn othAn B Ba neplocéel.

2THAH A 2THAH B
1.5/2 a. 2.5
2. 5/float(2) B.2
3. float(5/2) y. 5.0
4.5/pow(2,0) 6.1
5.5*%*2/5.0 €.5

ot. 2.0




A.3 Na ypaete oto TeTpadlo oag toug aplbuoug 1, 2, 3, 4, 5 and tn otAn A Tou TAPAKATW
Tivaka kat, SimAa og kaBévav amo Toug aplBpoug, £va amo ta ypauuata a, B, y, 6, €, oT TNng
oTAANG B, TtoU SiveL Tn owoTH avtlotoixlon. ZNUELWVETAL OTL €va YpAappa anod tn othin B Ba
TIEPLOOEEL.

2THAH A 2THAH B
1. 2XE0LOKOG TEAEOTNAG a.:
2. AplOUNTLKOG TEAEOTNG B.in
3. TeheoTtrig AoyIKwV TIPAEEWV y. or
4. Teheotng SLapépLong 6. def
5. Ynapélokog teAeotnq € l=
oT. +

A.4 No HETATPEYETE TIC MOPAKATW TIPOTACELG OE EVTOAEG OTN YAWOOO Tpoypappatiopol Python,
av n uetaPAntr number eival tumou int:

o) Mndeviopudg tng petapAntrc number

B) Av€non katd 2 Tng petaPAntrg number

v) Eudavion AoyikAg TIUAC av n LetaBAnt number €xetl aptia tipn (Quyog)
6) TpumAaolaopog TG HeTaBAnTng number

g£) Eudavion tng TG g LeTaBAnTAG number uwpévn otnv 4 Suvaun

A.5 Na ypaete oto TeTpAdLo oag toug aplBuoug 1, 2, 3, 4, 5 and tn otiAn A kat, StmAa, £va and
Ta ypaupata a, B, v, 6, €, 0T TNg oTHANG B, mou Sivel Tn owaoTr avtlotoixlon. INUeELWVETAL OTL éva
ypaupa amno tn othAn B Oa meplocePet.

STHAH A Twég petaBAntwv STHAH B TUmog 6e6opévwy pPeTaBAntwy
1. "hello" o. Juvaptnon
2.-13.4 B. int (axképata)
3. False y. float (kwvntic umodLacToAnc)
4,256 6. bool (Aoywkn)
5.[23,45] €. str (cupBoroaoelpa)
ot. Alota

A.6 Na xapaktnploste Ta ovopaTa TwV PETABANTWY Tou akoAouBolv ypadovtag Simha oto
YPOULO TIOU avTLoToLxEl o€ KABe ovopa PeTaBANTAC TN AEEN ATTOSEKTO, 0V TO OVOU TNG
MeTaBANTAC elval anodektod, 1 tn ppdon Mn AROSeKTO, av To OVoUd TNG LETABANTAG lval pn
QoS eKTO.

a. 5onoma
B. age

y. Math1l
6. input

€. #kila



.13 évav aywva TaxUTNTAC AQUTOKLVATWY CUUUETEXOUV OTOV TIPOKPLUATLKO 35 o8nyol pe ta
oUTOKIVNTA TOUG. 2TOV TEALKO aywva Bo CUUETACXOUV 6G0L 08Nyol onUeLwoouY Xpovo enidoang
ULKPOTEPO 1 (00 amo 180 deutepOAemTa Nou amoteAel To 6pLo mpokpLonc. Na ypaete mpoypappa
o€ YAwooa mpoypappaTiopou Python, to omnoio:

a. Mo kaBe 0dnyo va dtafaletl To Gvoud tou (pov. 3) Kal Tov Xpovo tne enidoong tou (pov. 3)

B. Ma kaBe 06nyo va epdavilel To OVouA TOU Kal av TPokpiBnke Tov XpOvo MPOKPLOHG Tou,
Sladopetika va epdavilet to pAvupa “MH NPOKPIZH”. (pov. 6)

v. Na urtoAoyilel kot va epdavilel to mANBog Twv mpokplBevtwy odnywv (Lov. 6)

6. Na Bplokel kat va epdavilel To dvopa Tou 08nyou Le TO UKPOTEPO XPOVO TIPOKPLONG KoL TOV
XPOVo auTO. YroBote OtL elval Hovadikog. (pov. 7)

.2 'Evac ¢poltntrig BéAeL va ayopaoel éva NAektplkd modnAato agiag 1200 eupw. MNa Tov oKomo
0UTO amodAcLoe Vo EPYOOTEL WG 0ePPLTOPOC KAL VA AMOTAULEVOEL TAL XPALATA OO Ta
dodwpnuata. Na avamtuéeTe mMPOYyPAULO O YAWCOW TIPOYPAUUATIOMOU Python, To omolo va
T(POYLLOTOTIOLEL TAL TTOPOKATW:

o. Na Stapalel kabes pépa, To NUEPAOLO TTOCO TWV GPLAOSWPNUATWY UEXPL TO GUVOALKO TTIOGO
anotopievong and ta dhodwpnuata, va yivel ioo ) peyalutepo amnd ta 1200 supw. Oswpnote
otL ev uTAapXEL NUEPA Xwpic dthodwpnpua. (Hov. 10)

B. Na umtoAoyilel kal va gpudavilel To TARO0C TWV NUEPWV TIOU XPELACTNKE YLO TOV OKOTIO QUTO.
(nov. 5)

y. Na urtoAoyilel kot va epdavilel To TOCOOTO TWV NUEPWYV TIOU TO NUEPNOLO OGO TWV
dodwpnuatwy Eenépaoce ta 20 evpw. (Hov. 6)

6. Na uroAoyilel kat va epdavilel mbavo mepioosupa xpnUatwy. (pov. 4)

.3 Evag Tagldlwtikdg 0dnyoc afloloyel ta Eevodoyeia piag TOUPLOTIKAG TEPLOXNAG. MO TOV OKOTIO
oUTO Xpnoluorotet 8éka (10) kpttég. H Babuoloyia tou kaOe kpitr elval amd 1 £wg Kol 5 povadeg.
H ouvoAikn BaBpoloyia tou kabe Eevodoxeiou TPOKUTITEL Ao To ABpolopa Twv Babuwy Twv Séka
(10) kpttwv. Na avamntuéete mpoypapa € YAWOOA TPOYPAUUATIONOU Python, To omoio va
T(POYLLOTOTIOLEL TAL TTOLPOKATW:

o. MNa kabe Esvodoyeio:
1) Na StaBalet to dvopad tou (pov. 2).
2) Na dtapalet tic fabuoloyieg Twv S€ka (10) kpLtwv xwpig EAeyxo opBATNTAC TLUWV (HOV. 5).
3) H eloaywyn vo teppatilel étav 500l wg ovopa Eevodoyeiov n Aé€n "TEAOL" (nov.5).

B. Na umoAoyilel kal va epdavilel Tn cuvolikn Babuoloyia kaBe Eevodoxeiou. (Lov.6)

v. Na Bpiokel kal va epdavilel To Ovopa Tou Eevoboxeiou e Tn LeYAAUTEPN CUVOALKN
BaBuoloyia. Oswpnrote OTL lval Lovadiko. (Lov.7)



Anavtroeig A.1

1A 6.2
2.2 7.\
3.A 8. A
4.2 9.2
5.2 10. A

11.3
12. A
13.A
14.3
15.3

Anavtroeig A.2
1-B,2-a,3-o0t,4-¢,5-y
Anavtroeig A.3
l-g¢,2-o0t,3-vy,4-0,5-B
Anavtrosig A.4

a) number =0

B) number +=2

y) print number%?2
6) number *=3

€) print number**4

Anavtroeig A.5
1-¢2-y,3-6,4-B,5-o01

Anavtroeig A.6

o — Mn amnodekto , B — Anobekto , y — AlodekTo , 6 — Mn anodekto, € — Mn anoSekto

AbonT.1

n prok = 0

min xronos = 1000

min onoma = ‘'

for i in range(35)
onoma = raw_ input (‘Adoce Svouo odnyoU:
xronos = input (‘Adce xpdvo emidoong:

if xronos <= 180
print onoma, Xronos
n prok +=1

else
print ‘MH IIPOKPIXH’

if i == 0 or xronos < min_ Xronos
min xXronos = Xronos
min onoma = onoma

print ‘Ipoxpnénxov’,n prok, ‘odnyol’

print ‘IIio vyphyopog Htav o odnydc’,min onoma, ‘ue

xedvo’,min xXronos



Auon .2

n imeres = 0
s poso = 0
n imeres 20plus = 0
while s poso < 1200
poso_imeras = input (‘Adce nmood @LAodwpnu&Iwv nuépac: ')

S _poso += poso_imeras
n imeres += 1
if poso imeras > 20

n imeres 20plus += 1

print ‘Xpei&otnxov’,n imeres

pososto 20plus = (n_imeres_ZOplus/float(n_imeres))*1OO
print ‘To mocooctd nuepdv n&ve and 20 supd eival’,pososto 20plus
print ‘leplooeupa’, s poso — 1200
Auon .3
jenodoxio = ‘'
max s bath = 0
max jen = ‘'
while jenodoxio != ‘TENOZ'
jenodoxio = raw_input (‘Adce ovopa fevodoxelou: )

if jenodoxio != ‘TENOZ'
s bath jen = 0
for i in range(10)
bath = input (‘Adoe PBabuporovyia xpLth: )
s bath jen += bath
print ‘H ouvoAixy Padbuporoyla fevodoxeiou eival’,s bath jen
if s bath jen > max s bath
max s bath = s bath jen
max jen = jenodoxio

print ‘To §evodoxelo pe tn peyarltepn Pabuordyia gival’,max jen



